
Dagsorden - bestyrelsesmøde d.19/4-22: 

EBIC kl 19:00 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde - Godkendt  

 

2. Godkendelse af dagsorden – Godkendt 

 

3. Status regnskab v/Ebbe? – Regnskab ikke afsuttet men foreløbig status ser fin 

ud. Der er stadig (og vil altid være) forskydninger i halleje. Til nu ses stor 

besparelse på bolde, og sammenfattet ligner det at vi rammer en sæson 

afslutning med positivt resultat, trods diverse udfordringer.  

Bestyrelsen er enige om at vi betænker Ole E, men et par flasker vin som ekstra 

tak for hjælpen vedr transport af de unge trænere.  

Lucas er betalt for trænerhjælp.  

Salget/opgørelsen fra ølkassen overføres fra Henrik til vores konto i banken.  

● Årsafslutning - 30/4 

● Revidering- Steen (valgt revisor) er behjælpelig som altid. 

 

4. Boldindkøb 

● Varsling af prisstigning ca. 75-100 kr pr rør - Klubben er i besiddelse af 

bolde til opstart af næste sæson. Henrik sørger for at vi får indhentet 

skriftlige tilbud til supplering.   

 

5. Generalforsamling - 16/5 - EBIC 

● Indkaldelse 

○ Stk. 2. Indbydelse kan udsendes via mail, sms og/eller opslag på hjemmesiden samt 

klublokalet og opslagstavle i EBIC. - inden ⅕, Lis sørger for forplejning.  

● 1. Valg af dirigent (bestyrelsen indstiller Ole E) 

2. Valg af stemmetæller 

3. Aflæggelse og godkendelse af beretning  

4. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget  

6. Behandling af indkomne forslag 

7. Valg af bestyrelse, herunder valg af formand 

8. Valg af mindst 1 suppleant 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

10. Eventuelt 

● På valg 

○ Formand og den øvrige bestyrelse vælges på generalforsamlingen for en 2-årig 

periode, således at 

formanden og 1-2 bestyrelsesmedlemmer vælges i lige årstal 

●  På valg : Henrik og Lis  



○ Fastsættelse af kontingent for 2022/23 

 

6. Hvad med ungdomstrænere til næste sæson? 

● Invitere Niels Lergaard for at få en tilbagemelding på træningen og at han 

stopper. Lis kontakter TIE, for forhåbentlig aftale om ungdomstrænere til 

til næste sæson.  

 

7. Hvad skal vi bestille af timer til 2022/23? 

● Skal vi indføre pay-and-Play?  - vi forsøger at undersøge mulighederne i 

klub modul (Ebbe), med henblik på opstart næste sæcon, og eventuel 

udvidelse de kommende år.  

Testes om onsdagen -   

● Fri kontingent til Peter for at lede Veteranerne? - Godkendt af en enig 

bestyrelsen  

● Der er varslet prisstigninger på både bolde,halleje og transport, vi må 

derfor forvente at skulle indføre kontingentstigninger på alle 

medlemmer/hold under 18år. Seniorere+veteraner reguleres i kraft med 

stigninger på bolde.  

8. Arrangement for ungdom m/Kommunalt tilskud - Blev ikke afholdt. Vi har 

været ramt af mange udfordringer, men forsøger at holde dette arrangement 

først i næste sæson. (tages op på første bestyrelsesmøde)   

 

8. EIF Hovedbestyrelsen. Henrik beretter om nyt fra bestyrelsen.  

a. Trænerkursus - Den gode børne- og ungetræning d. 25/4-22 

b. Opfølgning på Frivillig fest 25/3 

i. Ønsket om den billigere halleje 

ii. Mærk din forening 

c. EIF Sommer aktivitet - O-løb  

 

9. Gennemgang af punkterne på årshjulet - 
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Henrik rundsender skema for sidst ønskede timer, da vi er i tvivl om kl 15 kan 

fungere med TIE. Det skal kunne koordineres med deres timer og kørsel.   

 

10. Andre emner fra bestyrelsesmedlemmer 

intet indkommen 

11. Næste bestyrelsesmøde 

a. 23/8 2022 - Hos Jesper Boll.  

 

12. EVT 

 

 

 

 


